



సుహాస్ టీం.. మూవీని వచ్చే ఫిబ్రవరి 2న విడుదల చేస్తున్నట్లు తెలియజేస్తూ కొత్త పోస్టర్ను షేర్ చేశారు. ఈ లుక్ నెట్టింట్ల వైరల్ అవుతోంది. హీరోహీరోయిన్ల మధ్య సరదా లవ్ ట్రాక్తో సాగుతున్న గుమ్మా సాంగ్ మ్యూజిక్ లవర్స్ ను ఇంప్రెస్ చేస్తుంది.. మేకింగ్ వీడియో సినిమాపై క్యూరియాసిటీ పెంచుతోంది.

సుహాస్ టీజర్లో ఓ వైపు హెయిర్ సెలూన్ నడిపిస్తూ.. మరోవైపు మ్యారేజి బ్యాండు టీంలో కలిసి పనిచేస్తూ.. శివానీతో లవ్లో పడే యువకుడిగా ఫన్, సీరియస్గా ఎంటర్టైన్ చేయనున్నట్లు తెలియజేశారు డైరెక్టర్. హీరోహీరోయిన్ల ఫస్ట్ లవ్ ట్రాక్, ఇతర సీరియస్ అంశాల చుట్టూ తిరిగే స్టోరీతో సినిమా ఉండబోతున్నట్లు హింట్ ఇచ్చేశారు.

సుహాస్ అండ్ మ్యారేజీ బ్యాండ్ టీం సాంగిచ్చే ఫన్ రైడ్తో సినిమా ఉండబోతున్నట్లు టీజర్తో తెలిసిపోతుంది. ఈ మూవీలో పుష్ప ఫేం జగదీశ్ ప్రతాప్ బందారి, గోపరాజు రమణ కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. గీతా ఆర్ట్స్ 2, మహాయణ మోషన్ పిక్చర్స్, ధీరజ్ మొగిలినేని ఎంటర్టైన్మెంట్ సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తున్నాయి.

అంబజీపేట మ్యారేజి బ్యాండు

కలర్ ఫోటో ఫేం సుహాస్ కాంపౌండ్ నుంచి వస్తున్న చిత్రాల్లో ఒకటి అంబజీపేట మ్యారేజి బ్యాండు. దుశ్యంత్ కటికెనేని దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో శివానీ నగరం హీరోయిన్గా నటిస్తోంది.

మేకప్ ఇప్పటికే విడుదల చేసిన ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్, టీజర్ సినిమాపై అంచనాలు అమాంతం పెంచుతున్నాయి. ఈ చిత్రం నుంచి రిలీజ్ చేసిన గుమ్మా సాంగ్ కూడా నెట్టింట్ల వైరల్ అవుతోంది. కాగా ఈ సినిమా రిలీజ్ అవ్వడంపై క్లాంటీ ఇచ్చేసింది



విడుదలకు సిద్ధంగా డెవిల్

సిని లవర్స్.. ఈ డిసెంబర్ నెలను ఎంతగానో విషయాన్ని అసలు ఎవరూ ఊహించలేరు. ఎంజాయ్ చేశారు. పాస్ ఇండియా రేంజ్లో అలాంటి కొత్త విషయాన్ని డెవిల్ మూవీలో యానిమల్, డంకీ, సలార్ వంటి భారీ బడ్జెట్ అవిష్కరిస్తుండటం విశేషం. సెన్సార్ చిత్రాలు విడుదలై భాక్ బస్టర్ హిట్ కొట్టిన కార్నెట్ మూడు కూడా పూర్తి చేసుకున్న ఈ సంగతి తెలిసిందే. డింకో ఇప్పుడు అందరి చిత్రం యు/ఎ సర్టిఫికేట్ను సాందింది. 2 గంటల 26 నిమిషాలుగా డెవిల్ రన్ టైమ్ను ఫిక్స్ చేశారు. ప్రతి ఫ్రేమ్ని రిచ్గా అప్పటి అంచనాలతో వచ్చిన సినిమాల్ని బాక్సాఫీస్ దగ్గర సెనేషన్ క్రియేట్ చేశాయి. ఇప్పుడు అలాంటి అంచనాలతో 'డెవిల్' రానుండటం అందరిలో ఆసక్తి నెలకొంది. గత ఏడాది సినిమాలో ఫ్రీఫీ, గాంధీ నడికడికర్ ఆర్ట్ వర్క్ భాక్ బస్టర్ సాధించాడు కళ్యాణ్ రామ్. ఈ అందించిన నేపథ్య సంగీతం వీటన్నింటిని చేయాలనుకుంటున్నాడు. ఇప్పటికే సినిమా సుంచి విడుదలైన పాటలు, టీజర్, ట్రైలర్లకు రామ్ శర్మర్ ఏడాదిని 'డెవిల్'తో ఘనంగా పూర్తి అందించిన నేపథ్య సంగీతం వీటన్నింటిని చేయాలనుకుంటున్నాడు. ఇప్పటికే సినిమా సుంచి విడుదలైన పాటలు, టీజర్, ట్రైలర్లకు రామ్ శర్మర్ ఏడాదిని 'డెవిల్'తో ఘనంగా పూర్తి అందించిన నేపథ్య సంగీతం వీటన్నింటిని చేయాలనుకుంటున్నాడు. ఇప్పటికే సినిమా సుంచి విడుదలైన పాటలు, టీజర్, ట్రైలర్లకు రామ్ శర్మర్ ఏడాదిని 'డెవిల్'తో ఘనంగా పూర్తి అందించిన నేపథ్య సంగీతం వీటన్నింటిని చేయాలనుకుంటున్నాడు.



పుష్ప-2 షూటింగ్ బజీగా అల్లు అర్జున్

తదుపరి చిత్రంపై ఇప్పటి నుంచే ప్లాన్

బాకీ స్టార్ అల్లు అర్జున్ ప్రస్తుతం 'పుష్ప-2' చిత్రంతో బిజీగా ఉన్నారు. ప్రస్తుతం రామోజీ ఫిల్మ్ సిటీలో చిత్రీకరణ జరుగుతోంది. జాతర నేపథ్యంలో సాగే పాటను చిత్రీకరిస్తున్నారు. అల్లు అర్జున్, రమ్యక మండన్నాపై ఈ పాటను చిత్రీకరిస్తున్నారు. వచ్చే ఏడాది ఆగస్టు 15న విడుదల చేసేలా పూటింగ్ పార్ట్ పూర్తి చేస్తున్నారు. పుష్ప-2 తర్వాత బస్మి చేయబోయే చిత్రం గురించి ఓ ఆసక్తికర వార్త నెట్టింట్ల వైరల్ అవుతోంది. జవాన్ తో సూపర్ హిట్ అందుకున్న యంగ్ డైరెక్టర్ అట్లీ దర్శకత్వంలో అల్లు అర్జున్ నెట్టి ప్రాజెక్ట్ ఉంటుందని వార్తలు హాట్ చేస్తున్నాయి. పక్కా కమర్షియల్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఈ చిత్రం

క్లీంకారితో బజీగా చెరీ ఈ దంపతులు

ఓమ్ చరణ్, ఉపాసన కామినేని దంపతులు ఇప్పుడు క్లీంకారితో బిజీగా ఉన్నారు. వీళ్ళిద్దరూ చాలామంది దంపతులకి స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలిచారు. అలాగే ఇద్దరూ తమ వ్యక్తిగత పనులతో ఎంతో బిజీగా ఉంటూ కూడా పాప క్లీంకార కోసం ఇద్దరూ తమ కాలాన్ని వెచ్చిస్తున్నారు. అలాగే పండగలు వచ్చినప్పుడు కుటుంబ సభ్యులతో కాలం గడుపుతున్నారు, అందుకే వీళ్ళిద్దరూ బెస్ట్ కపుల్ అనే కాకుండా, బెస్ట్ పేరెంట్స్ అని కూడా అందరూ అంటున్నారు. క్రిస్మస్ పండగ సందర్భంగా రామ్ చరణ్, ఉపాసన ఇద్దరూ తమ పాపతో ఈ పండగని ఆనందంగా జరుపుకున్నారు. ఉపాసన తన ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో కొన్ని ఫోటోస్ షేర్ చేశారు. అందులో రామ్ చరణ్, ఉపాసన పాపతో వున్న ఫోటోస్ కాకుండా, అల్లు అర్జున్, స్పృహ దంపతులతో వున్న ఫోటోస్ కూడా షేర్ చేశారు. అలాగే మోగా కుటుంబానికి సంబంధించిన అందరితో క్రిస్మస్ పండగ ఎంత బాగా చేసుకున్నారు



అన్న విషయం కూడా చెప్పడానికి అందరితో ఒక ఫోటో షేర్ చేశారు. స్నేహితురాలు అయిన నమ్రత శిరోద్వర్ తో కూడా వున్న ఫోటోస్ షేర్ చేశారు ఉపాసన. కుమార్తెతో వున్న ఫోటో ఇప్పుడు బాగా వైరల్ అవుతోంది అని అంటున్నారు.

రామాంటిక్ డ్రామా నేపథ్యంలో తండేల్

టాలీవుడ్లో త్వరలో నందీ చేయబోతున్న క్రేజీ కాంబోల్లో ఒకటి అక్కినేని నాగచైతన్య - చందూ మొండేటి. తాజాగా ఈ ఇద్దరూ రామాంటిక్ డ్రామా నేపథ్యంలో తండేల్ మూవీ చేస్తున్నారని తెలిసింది. ఈ చిత్రంలో కోలీవుడ్ భామ సాయిపల్లవి ఫీ మేల్ లిట్ రోల్లో నటిస్తోంది. మేకర్స్ ఇప్పటికే లాంఛ్ చేసిన చేసిన ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్లో చైతూ మాన్ లుక్లో కనిపిస్తూ అభిమానులను ఖుషి చేస్తున్నారు. ఈ మూవీ షూటింగ్ అవ్వడం బయటకు వచ్చింది. లైట్స్ ఆన్.. స్టార్ట్ కెమెరా.. యాక్షన్ అంటూ తండేల్ షూటింగ్ మొదలుపెట్టేసింది చైతూ టీం. నాగచైతన్య, ఇతర నటీనటులపై వచ్చే సన్నివేశాలను ఈ షెడ్యూల్లో చిత్రీకరిస్తున్నట్లు సమాచారం. తండేల్లో లవ్ స్టోరీ తర్వాత చైతూ, సాయిపల్లవి కాంబోలో వస్తున్న సినిమా కావడంతో అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి. ఈ మూవీలో సాయిపల్లవి శ్రీకాకుళం అమ్మాయిగా కనిపించనుంది. ఇప్పటికే తెలంగాణ యాసలో వివాదాన్ని వంచిన సాయిపల్లవి.. ఈ సారి శ్రీకాకుళం యాసలో పక్కా విలేజ్ గాళ్ళా ఎలా అలరిస్తుందనేది చూడాలి మరి. 2018లో గుజరాత్ జరిగిన వాస్తవ ఘటనల ఆధారంగా ఈ చిత్రం వస్తున్నట్లు సమాచారం. చైతూ కెరీర్లోనే అత్యధికంగా రూ.70 కోట్ల భారీ బడ్జెట్తో వస్తున్నట్లు ఫిలింనగర్ సర్కిల్ టాక్.



తండేల్కు అనిరుధ్ రవిచందర్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నారు. టాప్ బ్యానర్ గీతాఆర్ట్స్ పై అల్లు అరవింద్ సమర్పణలో బస్మివాసు నిర్మిస్తున్నారు. కార్తీకేయ, సవ్యసాచి, కార్తీకేయ 2, ప్రేమమ్ సినిమాలతో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్న చందూమొండేటి నుంచి వస్తున్న సినిమా కావడం.. శ్రీకాకుళం బ్యాక్ డ్రాప్ స్టోరీ అవడంతో సినిమాపై అంచనాలు పెరిగిపోతున్నాయి.